
 

 
1. 26,8 млн чеків в середньому на день у лютому – фіскалізація 

розрахунків продовжує динаміку зростання 
 
У лютому 2025 року середньоденна сума виторгів, здійснених із 
застосуванням реєстраторів розрахункових операцій, склала 14 млрд 
гривень. Цей показник майже сягнув рівня найбільшого за обсягами 
продажів місяця – грудня 2024 року. 
 
Загалом, порівняно з лютим минулого року, ця сума зросла на 23%, і на 
10 % вища за показник січня 2025 року. 
 
Така динаміка є результатом контролю податківців за повнотою 
проведення суб’єктами господарювання розрахунків через РРО/ПРРО. 
 
Зростає щомісяця і середньоденна кількість чеків – у лютому 2025 року 
зафіксовано 26,8 млн шт на день. 
 
Для порівняння: у лютому 2024 року було 24,7 млн штчеків, у січні 2025 
року – 25,2 млн штук. 
 
Дякуємо сумлінним платникам податків! 
Матеріали за посиланям : 
https://kyivobl.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/877366.html 
 

2. Актуальні реквізити рахунків для сплати платежів до бюджету 
Головне управління ДПС у Київській області повідомляє, що з 
реквізитами рахунків для зарахування платежів до загального фонду 
державного бюджету можна ознайомитись на субсайті ГУ ДПС у 
Київській області в розділі «Рахунки для сплати платежів» або на 
вебпорталі ДПС. 
 
У розділі «Рахунки для сплати платежів» можна знайти інформацію про: 
 
1. Реквізити рахунків для сплати податків, зборів та платежів до 
державного та місцевих бюджетів по Київській області 
 
2. Реквізити рахунків для сплати єдиного внеску на 
загальнообов’язковедержавне соціальне страхування по Київській області 

 
Дізнавайтеся першими про актуальні податкові новини! 
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Запрошуємо вас на субсайт Головного управління ДПС у Київській 
області, де ви знайдете корисну інформацію, консультації та роз’яснення 
[https://kyivobl.tax.gov.ua/] 
 
Слідкуйте за нами у Facebook – будьте в курсі всіх змін та важливих 
подій! Підписуйтеся  [https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast/] 
 
Дивіться корисні відео на YouTube – інструкції, роз’яснення та відповіді 
на запитання в зручному форматі  [https://youtube.com/channel/UCorQvl-
qMpj1Tnvz35Mgg6g...] 
 
Будьте обізнані – сплачуйте податки правильно!  
 

3. Київщина зміцнює економіку: понад 6,5 млрд грн податків надійшло 
до держбюджету 
 
Платники податків Київщини продовжують активно наповнювати 
Державний бюджет України. За січень-лютий 2025 року вони спрямували 
до держскарбниці 6,5 млрд грн, що на 1,8 млрд грн більше, ніж за 
аналогічний період 2024 року. 
Темп росту надходжень до відповідного періоду минулого року склав 
137,5%, що є свідченням стабільного розвитку регіону та відповідального 
підходу бізнесу до виконання податкових зобов’язань. 
Матеріали за посиланням: 
https://kyivobl.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/877461.html 
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